ToxipuoeJik cadaxk Ne§
CabakThIH TaKbIPBIOBI: DeMeHTap (DYHKIUSHBIH TYBIH/IBICHI

Makcatbl: cTyneHTTepre (YHKIUSHBIH TYBIHABICHIH aHBIKTAyIbl YHpETY,

OHBIH MaHbI3IbUIBIFBIH TYCIHAIPY.

Ma3mynbi: Cabak 6apbIChIHIA CTYAEHTTEP QYHKIUSHBIH TYBIHIBICHIH €CENTey
oMICTEepIH YHpEHIN, TYBIHIABIHBIH T'padukTep MEH (YHKUMSHBIH ©3repicTepiH

TaJaayaarbl KOJIAAHBITYBIH MeHrepeI[i
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Enpemre 6ip raHa kenbey acumnrora y=x+10.

ToxipuoeJiik cadaKThIH TANChIPMACHI

Nel.  TybIHABIHBIH  aHBIKTAMACBIHAH  MaWJajlaHa  OTBIPHIII,
TYBIHJIBICHIH TaIl:

1.y=2x+3. 2.y=1-5x 3.y:%x2+%.

4.y=(x+1)°. 5.y=+x+1 6.y:L2.
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Ne2. TybIHIBIHBI TaIT:

G YHKIUSHBIH



1) x° -6X + 8;
2) 1+ X+ %% +Xx3;
3) -1-x"'-x7;
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10) —%x/xls.

5.y=C0S X x €,

5 ¥x +3/2;
6) sinx-cos x; 9) x-arctgx;
7) _i+i; 10) tgx+ctgx;
sinx  CosX
8) x-arcsin x; 11) c0s X +arccos x.
Ne3. OynknusabiH qud depeHIaTbiH TaIT:
1.y=x*-3In x.
2. y=sin 3x.

Ne4,

3. y= x* arctg x.

sin x
1+ cosx
A'Y XKYBIKTAaybIH TaIl:

4, y=

1) y= % , PYHKIUSICBI

2) y= sinX QyHKIUSACHI,

No5. TybIHABIHEI €cenTe.
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y =sin® 2x

y=tg In/x

y =cosIn® x
_ 4Inx
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y =sin®10x

y =ctg In/x

y=In%x

y=In 1-sin X

1+ cos x

6. y=tg In x.
1+ sinXx
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1.y=

8. y= sin 2x + 2x/x .

erep x=4, Ax=0,08;

erep x= %, Ax=0,02;
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9. Y= 5_sin2x

sin2 X
10. y= 4x
14cos? =
4
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12. Yy=¢€
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15. Yy =+/1+In? x
16. y — e1+cosx

17. y =arcsinv1+ x?

18. y=In /1+th —X
1-tgx

19. y =sin®10x + cos® 10x

No6. TybIHABIHBI €CENTE.
1. y=arctg®(2x—1)+arcsin 3/x
y = In[infin(x)]]
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y = sin(cos X) + cos(sin X)
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9. y=In 1+x

V14 X2

10. Y =+/sin 2x + cos 3x




No7. TybIHABIHBI €CENTE.

1. y=x"

5 y=x*
3. y=2xﬁ
4. y=(nx)
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Tanceipma-4. TybIHABIHBI €CETITE.
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